

Algemene informatie

Aanbesteding: Onderhoud grasvelden 2026, optie 2027, 2028
Aanbestedende Dienst: Gemeente Tytsjerksteradiel
Referentie: -

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. 1
Onderwerp: Optionele jaren 2027 en 2028

Vraag:

Kan de aannemer ervan uitgaan dat wanneer de werkzaamheden in 2026 naar behoren en tevredenheid van de opdrachtgever word verlengd van 2027 en 2028 ?

Antwoord:

In principe kan de aannemer ervan uitgaan dat goede prestaties positief meewegen voor een mogelijke verlenging, maar de opdrachtgever beslist uiteindelijk.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Onderhoud grasvelden 2026, optie 2027, 2028

Beantwoord op: 22 jan 2026

Ref.nr. 2
Onderwerp: Bestekspost 101010

Vraag:

Kan de aannemer ervan uitgaan dat hier alle grasvelden goed bereikbaar zijn en uitgaande dat alle bijmaai werkzaamheden (randen en obstakels) zijn opgenomen in bestekspost 101020?

Antwoord:

Alle grasvelden zijn bereikbaar met een zitmaaier. Alleen de obstakels (met uitzondering van bomen) moeten bijgemaaid worden. De graskanten langs de (half)verharding moet 1 keer per jaar bijgesneden worden. De obstakels die in het beheersysteem staan zijn opgenomen in het bestek. Het is mogelijk dat in het veld nog obstakels staan die niet in het beheersysteem staan. Daarom is deze bestekspost verrekenbaar.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Onderhoud grasvelden 2026, optie 2027, 2028

Beantwoord op: 22 jan 2026

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Bol- en loofgewassen

Vraag:

Zitten in het maaigebied ook bol- en loofgewassen? Indien ja, moet de aannemer deze ook op een later moment afmaaien en afvoeren? Zo ja, kan hier een separate bestekspost voor opgenomen worden?

Antwoord:

In een deel van de gazons zitten stroken en vakken met bol- en knolgewassen. Deze zijn op het moment van maaien zichtbaar en mogen tot het moment dat het loof is afgestorven niet gemaaid worden. De oppervlaktes van deze vakken en stroken hebben wij niet in beeld. Daarom kan hier geen separate bestekspost voor worden opgenomen. Ze dienen als onderdeel van het gazonmaaien op een later moment te worden gemaaid en waar dit nodig is (bv bij veel maairesten) te worden afgevoerd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Onderhoud grasvelden 2026, optie 2027, 2028

Beantwoord op: 22 jan 2026

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Digitale tekeningen

Vraag:

Zijn de maai gebieden / tekeningen / kaarten ook digitaal beschikbaar?

Antwoord:

Ja. Dit als Gisdata/shapefiles en als DXF-bestand. Tijdens de uitvoering van de werkzaamheden kan gebruik worden gemaakt van het programma Bestekschecker. Dit geeft de tekeningen digitaal weer en biedt de mogelijkheid om de gazons die gemaaid zijn te markeren/af te vinken.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Onderhoud grasvelden 2026, optie 2027, 2028

Beantwoord op:

22 jan 2026

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Indexering

Vraag:

In de bepalingen hfd.3 lid 01.04.03 en 01.04.04 beschrijft u de voorgestelde indexatie regeling. Voor de hovenierssector is in 2024 een indexatie regeling opgemaakt door het CBS, te noemen CBS Statline code 813 "Landschapsverzorging". Kunt u deze regeling van toepassing verklaren?

Antwoord:

De opdrachtgever gaat akkoord met het verzoek en past het bestek aan in hoofdstuk 3, bepalingen 01.04.03 en 01.04.04

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Onderhoud grasvelden 2026, optie 2027, 2028

Beantwoord op:

3 feb 2026

Ref.nr.

6

Onderwerp:

Bestekpost 103010

Vraag:

U vraagt hier af te prijzen: "Afhandelen klachten / meldingen" met eenheid EURO-post. Kunt u aangeven met hoeveel meldingen geschat per week gerekend moet worden?

Antwoord:

In 2025 zijn er 80 klachten/meldingen per seizoen geweest, aan dit aantal zijn geen rechten te ontleen maar het geeft wel een beeld. Het gaat hierbij om klachten/meldingen over het maaien en bijmaaien. Over het algemeen geldt dat hoe netter de grasvelden eruitzien, des te minder klachten/meldingen er zijn

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Onderhoud grasvelden 2026, optie 2027, 2028

Beantwoord op: 22 jan 2026

Ref.nr.

7

Onderwerp:

Digitale gegevens van het areaal

Vraag:

Beschikt de opdrachtgever over digitale gegevens, zoals GIS-data/shapefiles, van de te maaien percelen, aanwezige obstakels en de lengte van de te maaien kanten? Zo ja, is de opdrachtgever bereid deze informatie te delen met de inschrijvers?

Antwoord:

Ja en wij zijn bereid deze informatie te delen op TendersNed. Zie Documenten

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Onderhoud grasvelden 2026, optie 2027, 2028

Beantwoord op: 3 feb 2026

Ref.nr.

8

Onderwerp:

Huidige staat van het areaal

Vraag:

Kan de opdrachtgever aangeven welk kwaliteitsniveau het areaal bij aanvang van de overeenkomst heeft? Mag de inschrijver daarbij uitgaan van recreatief grasveld, kwaliteitsniveau A, zoals genoemd in post 101010 van het bestek?

Antwoord:

De inschrijver is vrij om zichzelf een beeld te vormen van het kwaliteitsniveau van het areaal. Bij de meeste gazons is de laatste maaironde eind oktober-begin november geweest. De grasvelden die toen te nat waren zijn hierbij overgeslagen. Deze zijn rond half oktober gemaaid. Deze winter zijn alle graskanten langs de (half)verharding bijgesneden.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Onderhoud grasvelden 2026, optie 2027, 2028

Beantwoord op:

22 jan 2026

Ref.nr.

9

Onderwerp:

bestekspost 101010

Vraag:

In het bestek wordt bij deze bestekspost zowel over beeldkwaliteit als over frequentie gesproken. Waar moet mee gerekend worden?

Antwoord:

Er moet gerekend worden met de frequentie. De aanduiding 'recreatief grasveld A' is gerelateerd aan artikel 51.22.05 lid 2 van de Standaard 2025.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Onderhoud grasvelden 2026, optie 2027, 2028

Beantwoord op:

3 feb 2026

Mededelingen**Ref.nr.**

M1

Onderwerp:

deel 1 paragraaf 05 Tijdspad

Inhoud mededeling:

In afwijking van deel 1 paragraaf 05 lid 1 van het bestek wordt het tijdspad als volgt: 'In afwijking van het bepaalde in par. 7 lid 1 van de U.A.V 2012 is de looptijd voor de uitvoering van het maaien van gras en kruidachtigen en het maaien rondom obstakels van 15 maart 2026 tot 15 november 2026. Op 15 november 2026 dient dit deel van het werk te worden opgeleverd. De looptijd voor de uitvoering van het afsteken/afsnijden van graskanten is van 1 oktober 2026 tot 1 maart 2027. Op 1 maart 2027 dient dit deel van het werk te worden opgeleverd. De looptijd voor het afhandelen van meldingen en klachten is van 15 maart 2026 tot 1 maart 2027

Percelen:

P1 Onderhoud grasvelden 2026, optie 2027, 2028

Aangemaakt op:

3 feb 2026

Ref.nr.

M2

Onderwerp:

Aanvulling vraag 8

Inhoud mededeling:

In aanvulling op het antwoord op vraag 8 is 75% van de gazons in de 1e week van november voor het laatst gemaaid. De resterende 25% is in de 3e week van oktober voor het laatst gemaaid vanwege de natte terreingesteldheid.

Percelen:

P1 Onderhoud grasvelden 2026, optie 2027, 2028

Aangemaakt op:

3 feb 2026

Ref.nr.

M3

Onderwerp:

Bestek en RSX-bestand

Inhoud mededeling:

De opdrachtgever heeft een geactualiseerde versie van het bestek en het RSX-bestand toegevoegd op TenderNed. De naam hiervan is 'Bestek onderhoud grasvelden 2026, optie 2027 2028 versie 2'. Deze moet gebruikt worden voor de inschrijving. De 1e versie van het bestek en het RSX-bestand komt hierbij te vervallen.

Percelen:

P1 Onderhoud grasvelden 2026, optie 2027, 2028

Aangemaakt op:

3 feb 2026